

心猿  
意马

昨天, 魔术在主场以83:91输给了波士顿凯尔特人, 这是四天之内魔术第二次输给凯尔特人, 而这一次甚至比上一次更加耻辱。他们在最大领先27分的情况下被翻盘, 甚至最后是被打得毫无还手之力。心猿意马的魔兽霍华德在第四节玩消失, 只得到3分, 导致魔术被逆转。

## 魔兽搞砸魔术

牛皮吹破  
魔兽颜面扫地

霍华德之前在接受采访的时候表示, 加内特已经老了, 不可能打爆他。加内特昨天进行了回击。霍华德全场比赛3次被加内特盖掉, 2次被抢断。

“KG想要打爆我, 这是不可能的事情。或许一场比赛中, 他有几个回合能占上风, 但是要说打爆我, 这是不可能的。他已经40岁, 而我只有25岁。我是绝对不容许这样的事情发生的。我可是魔术的领袖。”霍华德说。

加内特没有正面回应霍华德的话, 他在比赛中用行动给出了回答。第三节进行到11分16秒, 霍华德油漆区运球, 他靠住布兰登·巴斯上篮, 球已经出手, 飞向篮筐。加内特突然杀到, 直接将球盖出底线——这是霍华德本场比赛第3次被加内特盖掉。霍华德在下一个回合中, 再次被加内特抢断。

遭遇逆转  
关键时刻消失

霍华德例行公事一般地拿到了16分16篮板, 但是他在场上的

表现也真的像例行公事一般。

令人无语的是, 开场后三分钟内。霍华德就被迫两犯离场之后, 魔术却迅速地掌控比赛拉开了分差。整个上半场或霍华德只打了6分多钟。魔术之所以领先20多分, 主要是靠魔术的替补和角色球员。

球队打得顺的时候, 霍华德表现不出那么强的攻击欲望也算正常, 可是下半场魔术陷入困局的时候, 他根本没有表现出任何打破僵局的能力, 这才是最奇怪的事情。作为当今的第一中锋, 霍华德到底是没有能力打爆缺少老将的凯尔特人内线, 还是没有意愿这样去做, 恐怕只有他本人知道。

一场一度领先27分的比赛, 最后输了8分, 恐怕责任无法归咎到教练身上。最需要为这场比赛承担责任的还是霍华德。在魔术在第四节被打了15:1期间, 霍华德只靠罚球得到1分。霍华德作为一个球队领袖, 这似乎不是他应有的表现。霍华德或许真的不想再留在魔术了, 但是他绝对不应该在合同还没到期的时候就把这件事情公布出来。

快报记者 沈忱

跨国官司  
桑兰寻求和解



桑兰天价跨国官司近日有了新的动向, 她的代理律师徐晓冰发函寻求与被告和解。双方可能会在2月底在法官的参与下开始和解会谈。

被告之一刘国生在其博客中说: “我们会不会同意和解呢? 我们在任何时候都不会拒绝有诚意的和解要求, 但是请不要忘记我们是被告, 不是始作俑者, 也请不要忘记我们没有伤害任何人, 没有做错任何事情, 却被人以13年前发生的事情无端端告上法庭, 无端端受到精神上和经济上的损害, 试问, 该怎么和解? 如果有人到你家里, 伤害了你的家人, 还到处乱泼粪, 乱撒尿, 现在她提出和解, 请问, 你能接受吗?” 记者26日从有关人士处了解到, 徐晓冰律师1月23日提出了和解的建议。和解会谈的日期可能是2月27日或29日。有关人士还透露, 被告方可能会开出非常强硬的和解条件。

从去年4月份开始, 桑兰在纽约联邦法院一度控告20多名被告, 提出21项指控, 索赔21亿美元。随着时间的推移, 她的被告逐渐减少, 现在只剩下刘国生、谢晓虹和莫虎。去年10月31日, 弗朗西斯助理法官批准桑兰的前代理律师海明辞职。桑兰与海明现在是互为被告的关系。徐晓冰是桑兰的新律师。 据新华社

又来卖艺  
张尚武被劝离

1月26日下午6点, 前世界大学生运动会体操冠军张尚武在王府井地铁A出口与东方新天地入口处, 摆摊卖艺。晚上8时左右, 因“表演”引发大量市民围观, 导致地铁口拥堵, 目击者称张尚武被保安劝离。

东方新天地一名保洁员贾先生说, 昨日下午6点多, 一个身着红色运动服的男子在王府井地铁口与东方新天地入口处表演倒立, 地上除摆了几张体操照片外, 一张白色卡片上写着“张尚武体操表演会”。“他个子不高, 话也不多, 说教大家几个体操动作, 然后自己在地上倒立。”贾先生说, 照片前还放了一个白色饭缸, 张尚武倒立的时候, 不少围观市民向饭缸内放钱和拍照, “有1块的, 10块的, 还有一个人给了张一百的。”贾先生介绍说, “表演会”引起四五十名市民的围观, 因为在地铁口出口处, 一度导致拥堵。“快8点的时候, 保安过来劝他离开这里, 他就走了。” 综合

体坛快讯

●龙年春节假期, 北京金隅队外援马布里是休假、训练、慈善一样没耽误。昨天他第二次看望了白血病女孩媛媛。

●昨天, 国际篮联(FIBA)表示, 将把篮球世锦赛更名为篮球世界杯。

●北京时间昨天凌晨, 意大利杯四分之一决赛结束最后一场较量, AC米兰主场3:1逆转拉齐奥, 将与尤文图斯争夺决赛席位。

●在26日进行的西班牙国王杯四分之一决赛的最后一场较量中, 巴伦西亚客场3:0完胜莱万特队后以总比分7:1晋级, 将在半决赛挑战强大的巴塞罗那队。

心里  
有底

昨天, 洛杉矶快船船长格里芬送出20+9+8的准三双表现, 带领球队在第四节最后时刻连拿7分锁定胜局, 快船队在主场以98:91击败孟菲斯灰熊队, 后者两连败。值得一提的是, 本场比赛, 格里芬展现出全面的技术, 心里有底的格里芬已经蜕变成为了一个更加全面的大前锋。

## 快船擒获灰熊

悄然升级  
格里芬很恐怖

“下个赛季, 我很可能取得实质性的进步, 在进攻端, 我会增加更多技巧, 让我的比赛变得更加灵活多变, 让自己在进攻端无所不能。”这是格里芬去年夏天说过的一番话。

当所有人还沉浸在格里芬本赛季那一个个惊为天人的暴扣时, 他已经悄然完成了蜕变, 那招转身突破已经成为了对手的噩梦。无论是正面持球突破转身投篮, 还是背身单打后倚住防守人的转身突破, 格里芬都运用的炉火纯青。

恐怕, 盖伊和斯贝茨在本场比赛结束后会多出不少共同话题, 比如, 下一次碰到快船, 到底该如何防守格里芬的转身。昨天, 格里芬多次依靠背转身突破杀伤对手, 盖伊和斯贝茨都曾做过格里芬精彩得分的背景。

现在的格里芬, 转身犀利, 脚步动作纯熟, 半场结束前, 他在右侧底角那次连续转身假动作后的背身巧打抛射甚至被解说称赞为有“大梦”奥拉朱旺的神韵。众所周知, 奥拉朱旺最拿手的绝技就是“梦幻脚步”。在格里芬练就这一绝招后, 低位单打更具威胁的格里芬已经成为对手的重点看防对象。即便格里芬无法自己得分, 他也可以通过吸引包夹, 传球来帮助队友得分。与灰熊一战, 格里芬一共送出8次助攻, 其中有一半以上都是背身策应的内传外。全能化的格里芬,

带给对手的是毁灭性的打击。  
众志成城  
快船笑到最后

全场比赛, 格里芬贡献了20分9个篮板8次助攻, 保罗砍下18分7次助攻7个篮板, 莫·威廉姆斯替补出场贡献了18分, 他在关键的第四节多次投中关键球, 一人独得9分。

赛后, 格里芬说道: “关键时刻, 我们必须得执行好战术, 这就是我们所做的。这场胜利非常关键, 毕竟我们的对手是一支强队, 我们没有必要因为这是一场险胜而感到沮丧, 不是所有的胜利都那么完美。”

赛后, 提及胜利, 保罗认为这支仍处于磨合中的球队仍然在学习如何面对逆境, 这场胜利能够帮助球队学到很多。保罗说道: “迟早, 我们都得学习如何面对逆境, 因为如果你不注意, 一些很微小的机会都会从你手指缝中流失。我们必须尽可能地积攒胜场数, 能够出场比赛感觉很棒, 我会继续保持现在这种势头, 每场比赛都意味良多。”

本场比赛, 快船将对手的命中率限制在了不到36%, 他们逼迫对手出现了17次失误, 他们通过对对手失误得到了24分。赛后, 快船主帅尼格罗说道: “我们将对手的命中率限制得很低, 我对球队在防守端的表现非常满意, 关键时刻, 不同的球员挺身而出。”

快报记者 沈忱



格里芬(左)势不可挡